Спичка Г. І.
Урок алгебри в 10 класі
Тема уроку. 


Тригонометричні рівняння.
Мета уроку: узагальнити та систематизувати знання учнів з даної теми з метою підготовки до тематичного оцінювання; розвивати увагу, вміння знаходити та виправляти помилки, розвивати процеси логічного мислення – аналіз, порівняння, узагальнення; виховувати в учнів почуття взаємодопомоги.
Тип уроку. Узагальнюючий урок-змагання.
Хід уроку.

І. Організаційна частина.
Вчитель повідомляє тему уроку. В змаганні беруть участь дві команди. Учні обирають капітанів та членів журі.
ІІ. Конкурси.
1. Конкурс 

„Найпростіші тригонометричні рівняння”.

Учасники конкурсу по черзі виходять до дошки, записують формули для розв‘язання найпростіших тригонометричних рівнянь та окремі випадки найпростіших тригонометричних рівнянь.
Суперники перевіряють правильність записів на дошці, потім пропонують розв‘язати найпростіші тригонометричні рівняння (умову складають самостійно) та виставляють оцінку. Якщо суперники  знаходять помилку та пояснюють, як її виправити, то вони отримують 1 бал.

Члени журі підводять підсумки конкурсу, на дошці вішають плакати „Найпростіші тригонометричні рівняння” та „Окремі випадки найпростіших тригонометричних рівнянь”, роздають аналогічні картки-таблиці учасникам конкурсу (доповнення 1,2).
2. Конкурс 
„Методи розв‘язування тригонометричних рівнянь”.

Учні називають основні методи розв‘язування тригонометричних рівнянь. Члени журі роздають картки-завдання (доповнення 3).

Учитель пояснює умови конкурсу. На картці записано десять тригонометричних рівнянь різної складності. Після кожного рівняння в дужках записана кількість балів, яку можна отримати за правильне розв‘язання. Представники від кожної команди по черзі виходять до дошки, самостійно обирають рівняння (із тих, що ще не розв‘язані), розв‘язують на дошці, коментують хід розв‘язання.
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3. Конкурс капітанів.

Капітанам команд пропонується розв‘язати рівняння 
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 різними способами. За кожний спосіб розв‘язання – 1 бал.
1. Однорідне рівняння першого степеня:
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2. Метод введення допоміжного аргумента:
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3. Застосування формул зведення:
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4. Зведення до однорідного рівняння другого степеня:
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5.Застосування формул універсальної підстановки:
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Звернути увагу учнів на те, що при розв‘язанні рівнянь за допомогою формул універсальної підстановки можлива втрата коренів виду 
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6.Якщо 
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7.Графічний метод.
[image: image21.jpg]



4. Конкурс „Самостійна робота”.

Члени журі роздають картки-завдання для самостійної роботи (доповнення 4).

Учитель називає номер варіанту для кожного учасника та пояснює умову самостійної роботи. Самостійна робота складається з трьох рівнянь (для кожного варіанту). Перше рівняння учень обирає відповідно номеру свого варіанту, розв‘язує це рівняння та знаходить найменший дадатний корінь, який визначає друге рівняння. Аналогічно обирається третє рівняння.

Виконав самостійну роботу, учень здає картку з трьома відповідями членам журі, які перевіряють результати (за кожну правильну відповідь – 1 бал).
Варіант 1
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Варіант 2 
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Варіант 3 
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Варіант 4
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ІІІ. Підведення підсумків.

Доповнення 1

	Найпростіші тригонометричні рівняння

	Рівняння
	Розв‘язки
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Доповнення 2
	Окремі випадки найпростіших тригонометричних рівнянь

	Рівняння
	Розв‘язки
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